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predstečajnu nagodbu država mu je oprostila pola duga, dok preostali iznos 
mora platiti kroz 60 mjeseci uz poček od godinu dana i kamatu od 4,5 posto. 
Iako je Cammeo kao problem u Osijeku navodio dozvole, to nije bila istina jer 
ograničenja nije bilo. Zbog duga ulazi u predstečajnu nagodbu, koja je prvotno 
odbijena jer se nije pristalo na otpis 70 posto državnog duga, ali naknadno je 
prihvaćena zato što je izglasana, među ostalim, od samog Cammea, odnosno 
povezanih društava tvrtke – Cammea Zagreb i Cammea Rijeka. 
I onda dolaze u Zagreb gdje uzimaju 150 vozila na leasing, no dobivaju dozvole 
za 76 vozila. Zato i osnivaju tvrtku u Svetoj Nedelji, MV prijevoz, gdje dobivaju 
ostale 74 dozvole. Ta je tvrtka u 2012. godini napravila promet od 10,5 milijuna 
kuna, a istodobno napravila porezni dug od 2,8 milijuna kuna, što pokazuje da u 
toj godini nije plaćala nikakve obveze. Zanimljiva je veličina prometa s obzirom 
na to da u Svetoj Nedelji ima samo 20.000 stanovnika. Javna je tajna da su 
vozili i na području Zagreba, zbog čega im je poslana često inspekcija za 
cestovni promet, no gdje su nalazi o tome, ne zna se. Tvrtka se ugasila ove 
godine jer je u Zagrebu dobila svih 150 dozvola. Pa je pitanje koja je svrha 
predstečajne nagodbe kojoj je cilj spašavanje radnih mjesta. 
Ostao je i porezni dug. A s obzirom na to da je prestala s radom, a država će joj 
otpisati pola duga, neće li možda nakon godine dana, kada bude morala 
otplaćivati drugu polovicu duga, otići u stečaj? 
Čeka se odluka Zagreba 
Hoće li vlasnici za to odgovarati? U Puli je tvrtka poslovala jednu sezonu, 
napravila porezni dug od 667 tisuća kuna, a onda proglasila stečaj. Pitanje je i 
zašto je otvarana tvrtka u Svetoj Nedelji kada je na postojeće tvrtke mogla dobiti 
200 dozvola. Taxi Cammeo Zagreb ima četiri tvrtke na području Zagreba – 
Cammeo grupa d.o.o., Autoprijevoz modem d.o.o., Autoprijevoz oliva d.o.o i 
MV prijevoz d.o.o. Ukupno cijeli Cammeo ima svojih 11 tvrtki. Uza sve 
nepravilnosti, bili su odvažni tražiti prvotno 70 posto otpisa duga od države iako 
su izbjegavali plaćati cijelo vrijeme išta u državnu blagajnu, no i otpis od 50 
posto nije drag svim urednim platišama. Dosta je bilo i pogrešaka u 
izračunavanju otpisa, naravno, namjernih, jer ako se mijenjala glavnica nakon 
smanjenja otpisa duga, trebala se promijeniti i kamata, što nije učinjeno. Nakon 
potvrde na sudu u Zagrebu i Osijeku, ipak još treba čekati hoće li predstečajna 
nagodba biti potvrđena i na sudu u Zagrebu 
 


